2013.9.23 星期一

今日8版 农历癸巳年八月十九 今天阴有中雨,21℃-26℃

## 今日威海

www.qlwb.com.cn

新闻有奖热线 5201113 96706

## 申请环翠经适房,今儿最后一天

黄金顶小区三期经适房申请今日截止,报名从速

>>C04版



22日下午,在幸 福公园,五名老年骑 出发,历时10天时间 们走的是环渤海路 线,从唐山到秦皇岛 再到盘锦、大连,今天 刚到威海,下午我们 就开始返程,下站是 烟台。"今年76岁的李 侬建说。

《今日威海》法律顾问 山东中立达律师事务所 IANDONG ZHONGLIDA LAW FIR 法律专线: 0631-5283300

今日C01-C08版 本版编辑:齐璐 美编/组版:宋时梅



昂扬。从高强度体能备战、全国招募到终极PK,为期数月的全国勇闯热潮于今日吹响最振奋人心的出征号 角,所有勇士都将踏上最神秘也最艰险的世界屋脊──喜马拉雅山脉。

喜马拉雅山脉藏语意为"雪的故乡",是世界海拔最高山脉。在随后的翻越喜马拉雅征程中,雪花勇闯 队伍将徒步翻越曲当、晓乌措、扎普美、汤湘等地,途经珠穆朗玛峰和世界第五高峰马卡鲁,最后至加德满 都完成整个"勇闯传奇",完整体验喜马拉雅的南北坡景观差异。

2013年"雪花勇闯天涯 翻越喜马拉雅"自7月份正式启动,在全国20多个省、70多个城市广泛招募选 拔,赛区遍布全国,引发了全民参与的勇闯热潮。山东赛区,烟台选手──薛胜最终脱颖而出,代表山东省 出征,和其他赛区的优胜者一起挑战喜马拉雅。

据资料显示,雪花啤酒勇闯天涯活动自2005年迄今已经举办了9届,不仅打造了原创品牌活动和鲜明的差 异化品牌形象,更成为人们挑战自我、勇闯未知的精神载体。这也是雪花啤酒在发展过程中,勇于进取、不 畏挑战、不断超越的企业精神的直观表现。

登陆雪花勇闯天涯官方网(yongchuang. snowbeer. com. cn)或新浪官方微博(@雪花啤酒勇闯天涯),即可了解最新活动信息。